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Zadani prvni seminarni prace:

Vytvorte kodér/dekodér/rekodér z kddu xxx na kod yyy

Provedte hloubkovy priizkum (resersi) internetu na Vam zadané kddy a zjistéte, na co se
vase kady pouzivaly (¢i dokonce jesté pouzivaji). Pokud se pouzivaly (pouzivaji) na
matematické ukony, napiste priklad pouziti. Identifikujte vase zadani
(kodér/dekodér/rekodér). Vami pouzité informacni zdroje uvedte v prehledu , Pouzita
literatura:“.

Provedte analyzu a syntézu logické sité kodéru/dekodéru/rekodéru.

.a) PT 3.b) KM ¢i jina pouzita metoda minimalizace 3.c)idealni logické vyrazy po minimalizaci
.d) realiza¢ni logické vyrazy 3.e) realizacni schéma

Na zakladé vysledk( syntézy navrhnéte DPS

Provedte fiktivni objednavku soucastek a uvedte ji v priloze v€etné skutecnych cen
pouzitych soucastek.

Subjektivné zhodnotte vase zkusSenosti s danou praci v samostatném bloku
»2Zhodnoceni:“. Soucasti hodnoceni musi byt uvedeny vase problémy s praci, a jakym
zpUsobem jste je resili.

Seznam pouzité literatury Ci informacnich zdrojl z internetu

Na celou praci mate 31 dni.

Semindrni praci vypracujete celou na pocitaci, vytisknete a prinesete do 31 dnd.
Elektronickou kopii seminarni prace mi navic poslete na mdj email:
pavelvotrubec@spsul.cz . V prilohach elektronické kopie budou navic original pouzité
obrazky ve Vasi praci.




Zadani vstupnich a vystupnich kodu:

1. BCD na DUAL 11
2. DUAL na BCD 12
3. BCD na 7segment 13
4. BCDnalz10 14
5. BCD na GRAY 15
6. BCD na AIKEN 16
/. 1z210na BCD 17
8. DUAL na GRAY 18
9. DUAL na AIKEN 19

10. BCD na BCD+3 20

. GRAY na GRAY +3
. DUAL na BCD + 3
. GRAY na DUAL

. BCD + 3 na DUAL
.BCDna2z5
.225naBCD
.225naBCD +3

. BCD+3 na BCD

. GRAY na AIKEN

. 225 na GRAY




Zadani vstupnich a vystupnich kodu:

21. AIKEN na GRAY 31.2z5 na 7/ segment
22. 1210 na BCD +3 32.1z10na 7 segment
23. GRAY +3 na GRAY

24. 2 z 5 na AIKEN

25. 1z 10 na AIKEN

26. GRAY na BCD + 3

27. AIKEN na 7 segment

28. BCD + 3 na 7 segment

29. GRAY + 3 na 7 segment

30. GRAY na 7 segment




Metodické pokyny:

e Zacnete ihned pracovat v den zadani prace. Zacnete ihned
hledat na internetu o co jde.

* |hned si vyrobte ze zadanych kodd PT. Oddélte tabulku
vystupni kod od vstupniho. Kazdy sloupec vystupniho kodu je
jedna logicka funkce, a tak zalezi na tom, jaky vystupni kod
jste dostali. Pokud treba koéd 2 z 5, tak musite vytvorit celkem
5 vystupnich funkci.

* Nebojte se zeptat svych starsich spoluzdkt v oboru. Poradi
Vam. Nezapomente, ze si prosli tim samym jako ted Vy.
Ziskané rady ale neberte vazné, dokud si neprojdete internet a
porovnate s tim, co vam rekli starsi spoluzaci. A teprve to, co si
ovérite z dalSich nezavislych zdroju (minimalné dvou ) berte
vazneé.




Pozor na kompatibilitu kodu!

Pokud jste obdrzeli napriklad jeden kod s deseti polozkami (treba
BCD) a jeden se Sestnacti (DUAL), tak musite provést ,konversi“.
Sestndactkovy kdd desitkovy kéd
Tabulka pro desitky  Tabulka pro jednotky

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o0

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 o0 1

2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 o0

3. 0 0 1 1 o o o 0 0 3 0 0 1 1 Celkem tedy musite

4 0 1 0 0 0 0 0 0 0 4 0 1 0 O vyrobit

5 0 1 0 1 0 0 0 0 0 5 0 1 o0 1 8 vystupnich
e oo o oo e Bt % ogickych funkei 1!

7 0 1 1 1 0 0 0 0 0 A BT T I

g8 1 0 0 0 s Lo 1o 1o la lalzlale |a D1g a €19 a Big a Aqg
9 1 0 0 1 0 0 0 0 0 9 1 0 0 1 aDlaclaBlaAl
10 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 O

11 1 0 1 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1

12 1 1 0 0 1 0 0 0 1 2 0 0 1 o0

13 1 1 0 1 1 0 0 0 1 Sole fw o | o

14 1 1 1 0 1 0 0 0 1 4 0 1 0 o0

15 1 1 1 1 1 0 0 0 1 5 0 1 0 1




